



No. 1344754 /EB-III/T-7/S&S/2021

**GOVERNMENT OF SINDH
POLICE DEPARTMENT**

Karachi

dated: 20-12-2021

To

The Director Advertisement,
Information Department,
Government of Sindh,
Karachi.

**SUBJECT: CORRIGENDUM - JOB OPPORTUNITIES FOR THE POST OF
POLICE CONSTABLE (BPS-5) IN SPECIAL POLICE FORCE (SPF).**


I am directed to enclose herewith a corrigendum of advertisements regarding recruitment of Police Constable and Lady Police Constable (BS-05) in Special Police Force (SPF) of Sindh Police Department, published in daily Kawish Hyderabad and Daily Dawn Karachi on 18th & 19th December-2021 respectively.

02. It is requested that the aforesaid corrigendum may please be got published in at-least 03 renowned daily newspapers of English, Urdu & Sindhi Languages.

03. It will be appreciated if the aforesaid corrigendum appears in the following Newspapers on 21.12.2021.

Daily Dawn Karachi.
Daily Jang, Karachi.
Daily Kawish, Hyderabad.

Encl: (as above)


(RIZWAN AHMED)
OFFICE SUPERINTENDENT
ESTABLISHMENT BRANCH-III,
FOR INSPECTOR GENERAL OF POLICE
SINDH KARACHI.

Copy forwarded to the following for information & necessary action:-

1. The Addl. IGP Karachi Range.
2. The DIsGP/Hyderabad, Mirpurkhas, SBA, Sukkur & Larkana Ranges.
3. The Chief CPLC, Karachi.
4. The Regional Director Sindh, M/s Pakistan Testing Service (PTS), Suite No.601, 6th Floor, Kashif Center, Shahrah-e-Faisal, Karachi.
5. The Project Director (IT) CPO Sindh Karachi.
6. The Director Press CPO Sindh Karachi.
7. The PS to IGP Sindh & Add:IGP E&T Sindh.

8882/DIT/CPO/Karach

Date: 20-12-21



**CORRIGENDUM - JOB OPPORTUNITIES FOR THE POST OF POLICE
CONSTABLE & LADY POLICE CONSTABLE (BPS-5) IN SPECIAL POLICE
FORCE (SPF).**

With reference to the advertisement bearing No.INF-KRY/4716/21, regarding recruitment of Police Constable and Lady Police Constable (BS-05) in Special Police Force (SPF) of Sindh Police Department, published in daily Kawish Hyderabad and Daily Dawn Karachi on 18th & 19th December-2021 respectively; the following corrections are hereby made in the said advertisements:-

S.No.	Newspaper	Correction
01	Daily Kawish Hyderabad dated 18.12.2021	The required age limit for the post of Police Constable & Lady Police Constable (BPS-05) may be read as 18 to 28 years instead of 18 to 21 years.
02	Daily Dawn, Karachi dated 19.12.2021	The Running Test for male candidates for the post of Police Constable (BPS-05) may be read as 1600 meters in 07 minutes instead of 600 meters in 07 minutes.

Other terms & conditions of aforementioned advertisements shall remain same.

DIGP/ESTABLISHMENT
FOR INSPECTOR GENERAL OF POLICE /
SECRETARY TO GOVERNMENT OF SINDH
POLICE DEPARTMENT, KARACHI.